

# 金山报

Jinshan News

2018年10月1日  
农历戊戌年八月廿二

星期一 今日4版  
每周逢一、三、五出版

沪报字第0182号 第118期(总第2944期)  
金山报数字报网址: <http://epaper.routeryun.com/jsb>

金山区新闻传媒中心主办 地址:金山区蒙北路280号7楼 邮编:200540 新闻热线:67961048

## 国旗高挂庆国庆



今年是中华人民共和国成立69周年,在金山,杭州湾大道、金山大道等主要路段都挂上了国旗,营造出浓厚的节日氛围。  
武云卿 杨季峰/文 庄毅/图

### 赵卫星在区“四大品牌”建设现场推进会上指出

## 打响四大品牌 擦亮“金”字招牌

本报讯(记者 罗迎春 金宏)9月29日,我区举行“四大品牌”建设现场推进会,区委书记赵卫星出席并指出,金山打响四大品牌要发挥优势、体现特色,紧扣“辐射度、美誉度、体验度、标识度”四个“度”,擦亮“金”字招牌。

在海阔东岸文化创意产业园,新跃物流、东方雨虹、金山嘴渔村、海阔东岸等“四大品牌”建设代表企业介绍了相关情况。据悉,上海新跃物流有限公司积极打造物流资源协同平台,将上海服务向“一带一路”扩展,形成了立足金山、走出上海、面向世界的服务品牌。上海东方雨虹防水技术有限责任公司运用智能制造技术,将工业化和信息化充分融合,成功入选第一批“上海品牌”。金山嘴渔村依托海岸资源,发展民宿经济、建设智慧商圈,今年成功获评AAAA级景区。海阔东岸文化创意产业园在文创和其他产业融合发展方面积极探索,发展态势良好。

赵卫星指出,打响“四大品牌”是上海落实国家战略,提升城市能级和核心竞争力,建设卓越的全球城市和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的重要举措。金山作为上海的重要组成部分,要提高站位、服从大局,围绕“两区一堡”战略定位、“三区五地”工作目标,细化落实“四大品牌”工作部署。打响“四大品牌”要坚持整体谋划、精心策划,聚焦主战场、用好主力军。整体谋划方面,“四大品牌”之间关联度高,工作推进不能碎片化、分散化、局部化;精心策划方面,要有创新思维、创新举措,策划好“见人见物见精神”的鲜活事例,打造一批名企、名家、名师、名校、名医、名院、名胜、名品、名园、名店、名街、名展、名赛、名节、名会;聚焦主战场方面,我们的主战场就在园区、商圈、窗口、景点等基础一线,要提升园区服务功能、支持商圈转型升级、建设一流服务窗口、发展好全域旅游;用好主力军方面,我们的主力军是企业,政府要支持企业品牌建设,调动企业的积极性,帮助企业搭建好平台,讲好金山品牌故事。

赵卫星强调,工作推进过程中,一是力量要更集中,牢固树立一盘棋思想,条块结合、密切配合,压实工作责任,加强督查考核,确保拿出“硬实招”、打出“组合拳”。二是政策要更集成,用好用足不同条线、不同部门的政策,最大程度地发挥好政策的叠加效应、协同效应,特别是要坚持以市场为主体,积极引导社会力量广泛参与,发挥好政府支撑作用、企业主导作用。三是人才要更集聚,不断优化人才发展环境,深入实施“人才高峰”计划,大力弘扬“工匠精神”,加快引进培育各类紧缺急需人才,加快集聚一批创新创业高层次人才。

与会人员还走进海阔东岸文化创意产业园文创企业,了解其发展情况。

## 2018上海金山文化艺术季启幕 将推出二十多项兼具可看性和参与性的文化活动

本报讯(记者 杨嘉婕 朱磊 通讯员 李轶群)9月28日,中华创世神话舞剧《精卫填海——金山传奇》在区文化馆精彩上演,由此拉开了2018上海金山文化艺术季序幕。区委副书记程鹏等出席。

《精卫填海》是中国家喻户晓的上古传说之一,金山卫简称金卫,与“精卫”读音相似,地处东海之滨,所以精卫填海的传说本身对金山就有特殊的情缘。舞台上,舞蹈演员们娴熟优雅的舞技,搭配高科技全息影像与多媒体舞台技术,将金山农民画的水乡神韵和上古神话的悠远历史融为一体,诠释了“自强不息,厚德载物”的创世精神,重现金山古老的民间传说,展示金山人刚强不息,奋发进取,勇立潮头的风采。此外,为推动长三角一体化发展,更好服务国家发展大局,邀请了江苏盐城舞剧团进行演出。开幕首演后,“精卫填海”将开启江苏盐城、浙江嘉善等长三角地区的巡演,实现长三角联动。

艺术季持续到12月8日,期间,将结合第十二届中国上海国际艺术节、上海市市民文化节,以高雅艺术展演、文化联动发展、市民风采展示和人文呈现为重点,融合名家民星,融汇传统现代,为金山市民搭建文艺精品展示平台、文艺交流平台、艺术人才培养平台和艺术修身平台,打造文化艺术的盛会、人民群众的节日。活动分为“鑫视界”“民星璀璨”“文化交流”“艺术人文”四个主要版块,其中,“舞星人”与“舞

新人”的约会——黄豆豆舞蹈专场、香港城市交响乐团音乐会、“梨园雅韵·大美金山”中华戏曲传承传播系列活动、金山·嘉兴·盐城长三角文化系列活动等二十多项文化活动都极具可看性与参与性。



《精卫填海——金山传奇》演出现场 记者 庄毅 摄

新人”的约会——黄豆豆舞蹈专场、香港城市交响乐团音乐会、“梨园雅韵·大美金山”中华戏曲传承传播系列活动、金山·嘉兴·盐城长三角文化系列活动等二十多项文化活动都极具可看性与参与性。



《金山报》微信号 活动安排详见



## 缅怀英烈 铭记历史

9月30日是第五个烈士纪念日。当天上午,区四套班子领导赵卫星、胡卫国、杜治中、王美新、程鹏等和社会各界人士代表来到金山区烈士陵园,向人民英雄敬献花篮。

记者 金宏 朱林 冯秋萍/文 庄毅/图

## 赵卫星开展节前安全生产检查和走访慰问,并强调 落实责任 加强巡查 确保假期安全有序

本报讯(记者 金宏)9月30日,区委书记赵卫星前往商场、企业开展节前安全检查,并走访慰问了金山公安分局全国劳模等,要求企业落实责任,加强巡查,排查隐患,确保国庆假期安全有序。

赵卫星一行首先来到万达广场,详细了解落实节日值守制度、消防安全以及应急保障等情况。赵卫星指出,商场是人员密集场所,节日期间更不能掉以轻心,要

加强值守巡查,落实好各项应急保障措施,做好人流监控和疏导工作,要确保生鲜、食品安全,确保节日期间平安祥和。

在上海华谊集团原化工有限公司,赵卫星走进厂区,察看设备装置运行情况,并听取安全生产工作落实情况。赵卫星指出,越到节日期间,越不能有丝毫大意,要始终绷紧安全生产这根弦,压实企业主体责任、政府监管责任,严格落实常态化长效管

理机制,确保节日期间全区生产有序。

随后,赵卫星还前往金山公安分局,走访慰问全国劳模、全国优秀人民警察等先进个人及指挥中心干警,听取国庆节以及进博会各项安保措施相关情况。他勉励全区公安干警再接再厉,保持工作的干劲和韧劲,高标准、严要求做好各项工作,为营造安全稳定的社会局面提供坚强保障。

## 胡卫国在枫泾镇调研时要求 要更加注重长三角一体化发展

本报讯(记者 武云卿 杨季峰)9月29日,区委副书记、区长胡卫国调研枫泾镇近期重点工作,要求咬紧牙关,把经济发展作为第一要务,调整传统招商模式,充分发挥长三角路演中心作用,紧抓农创、科创、文创三大板块,积极推进各项目落地。

胡卫国首先来到汉钟精机二期工厂,走进生产线察看企业生产情况,并详细了解企业基础信息。胡卫国表示,企业生产要注重节能环保,将生产、储备、研发三个环节形成

良性循环链。随后,胡卫国又前往枫泾智能制造产业园项目和长三角路演中心,查看工程项目推进情况。

在座谈中,胡卫国指出,枫泾镇要更加注重长三角一体化发展,加快打造长三角路演中心,让其成为枫泾乃至金山的“亮点”,坚定不移、坚持不懈地推进跨界合作,注重项目间的联合性,打造“你中有我,我中有你”连贯统一的布局。要做好乡村振兴工作,把新义村打造成可复制、可推广的“样板”。

本报讯(记者 李漳淳 杨季峰)9月30日,区委副书记、区长胡卫国带队前往漕泾镇水库村调研乡村振兴示范村建设。胡卫国强调,水库村乡村振兴示范村的建设要形成可复制可推广的经验,区镇两级要配齐领导力量,政府、社会各项资源要凝聚整合;要规划先行、大胆突破,涉及示范村建设的项目审批要提高成效,重点难点问题要一次规划、分步实施。

胡卫国先后来到水库村北面的长堰路和中部核心区,了解基础配套、景观打造、集中居住等建设项目的规划、进展和难点问题。胡卫国肯定了水库村示范村建设的成果和进度,要求水库村在全区甚至全市形成示范效应,利用独特的水资源禀赋,做好“水”的文章,在改善外在形象的同时挖掘文化内涵。可以采取“政府+市场+农户+金融”的方式,灵活机动、主动作为。

## 胡卫国赴水库村调研并强调 要形成可复制可推广经验

责任编辑 洪艳青